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BOOK AND NOTIONS

1o0uext. A serfer of blographles. Dor-
trnlte. Montreal, 1878, 1,75,

TAYLOR (o, ) ‘Toronto Called Buek,
from  1RG2 to 1817, Cloth, 3150, ML

CTAYLOR (Ko The Laxt ‘Three Rlslt-
aps appolntead by the Crown for the An-
glicaw chureh of Cannda, Mentreal, 1870,
X1.00

¢ THELLER (B, A, Brig.-tisa. o the
Canndinn l(vpuhlh-un wervicer, Canudn in
127 85, Philndelphia, 31541, 205,

¢ THOMAS (o Contributlons (o the
Iistory of the Ewtern Townslipw, thelr
wettlement and prineipsl events, Mont.
real, 180, $1.90.

THOMRON 1Alen.s Danliess TIpR and
Commercind Guide, ST W, Drysdale & Co,

THOREAL (Hetry Da A Yaankee in Can-
pda, whot AntiSvery and Reform Pa-
pers, £1.50. Houghton, Millin & Co.

»OTOCQUE (Philtip). Newfoundingd @
London, ISTR, 81,50,

TOURGEDL (Ablon Wo Murvale Eanst-
mang Chelstinn Rostallst, Cloth, ornnmen-
tal, .50, 1880, Brown & Co,

TRAILL (Mraa Lot in the Backwoords.
A tale of the Canndian forest. 902, Nel-
sy & Sons.,

TROTTER (Thomns, L.D.SH Life Vle-
tures from Rum's Galery. Cloth, $1.25.

M. & PLH,
* CTROW (Inmes), A I'rip to Munl-

tohn, Quebled, 1875, 400,

¢ TUCKER (B0 The Rainbow In the
North, London, 1856, $t.

o TUPTTLE (Charles R Short History
of 1he Dominlon of Canada, from 1590
to INTR. Boston, 1878, 81,

e CIYTLER (P Fo o Historieal View oi
the Progress of Discavery on the more
Northern Const of Amerfen, Edinburgh,
=i, .25,

United Luplre JLoyalistz The), Pube.
Hslidl Wy the Contennlal  Committee.
»1.50. Rore P'ub, Cao,

UNIVERSITY Cinss Book o *w02, 1842,
Willnmxon & Co,

VEPTCH Sophle 8o James Hepbarn,
Free Church Minlster, 1885, 81, Willlawm-
o & Co,

VENNOR (0L Go Our Blieds o] Prey s
ar, the f2aglea, Hawks, aumd Owis of Can-
ada. Hlustraces wvith S0 large photo-
gr: phe, Tjl. Svo, §5,0 Daweson Rros.

VOX Do} aut Vox Popull: a Review, A
Lampwnn, Paper, 81, J. Darje & Son.

WARNLE Charler Dudleyr.  Baddeek,
and Tl Sort of Uhing. 1Smo., 81,
Houghton, Miffiln & Co

¢ WARNER (Chas, Dudleyr.  Raddeck,
and that sort of thing. Boston, 1881, $1,

WATERS (Frank). T Water Lily . a
poem, Cloth. §1. J. Duarle & Son,

*OWATSON (e B AL The Sports’
man’s Paradise, London, ISNG, S3.50,

WEAVER (lanllys. My Lady Nelll An
Ungitsle Story of the Olden Tines . S0,
Warne & Co,

WEAVER (Bmiiy . The Rabli’sx Son: a
story of the hayn of Xt, Paul. 902, Char-
1ea Kebly

WEAVEL edanily o Sollers of Libery
a stary of the War ol the Netherands,
S08 MBL & NI

WEIR cArthur, LA S0 naswee o)
sir Richard, and Othee Poems, 810 W,
Drysititle & Co,

WHITCOMRBYE (Chae, o Canadlan
aprmers Manuul of Agriculture. Necoml
wdition. INTO. SL.50. WHllnanson & Co.

WHITTILR (1. Go MWl Rhbver Voyag-
evr, Namas Ed. Perguson & Co,. Winnl
Peg.

* WHITE (Jolm). Sketchies in Amerlea;
Cannda 3 A pienle to  the Rocky Moun.
talne; the Irish In Amerlen. London,
1870, {1,560,

¢ WHUT'FLINGR from the West : with
rome account of Butternut Castle, By
Abel Log. Edinburgh, 1858, £1.

WILKER (Rev. Dr., tormerly pastor of
Zion Church, Momirenly The Bright nud
Morniup Star, amd Other Sermonx, Just
fveued  12mo,, L2565, W, Dryalale & Co,

WILKIE () Kketelies of 1 Summer
‘I'rip to New York and the Canadak, 293
pp. 12mo., cloth, Edinburgh, 1857, 83,50,

WILKINRON (Rev, L. L0 Chrlstinn Bap.
tism IHustrated. Clmh. 60>, M.B. & P>.H,

WILKINSON (Rev. T. L) and HARD.
ING (Elder). Detxite on Bnptlsm. Cloth,
S2, M.B. & P H,

WILLIAMS (Rev. 1. G., D.Da Method.
s and Anglicanban, Cloth, 7oe. MK,
& Y.

WILKON (8]r Daalel, L1..D,) Chatterton,
A blographieal study. Crown Svo. tloth,
SLUN).

—=— Leit Huandednesy, Crown Svo, Cloth,
Lowdon. $£1.50.

——Caliban. A critique on Shakespeare's
*Tempent,” and “ A Midsummer Night's
Dream.” Crown Svo,, cloth.$ 2.60

~— Memorials of Bdlnburgh In the
Ojden Time, 2 vols, 4to., cloth, unecut,
glit tops, 8acond cditlon. Edinburgh,
1891, 210. .

—=— Prehintoric Aunals of Scotland.
Second editton. With plitea. 2 vols. Med-
fum 8vo. Cloth, $9.

—— DPrehintorie Man. Rescarches Into
the Origin of Civijization in the Ol and
New World, With over 200 Hlustrations,
2 vols. Medlum 8vo,, cloth, §9,

- = The Lost Atlantls, and other Eth.
nographic Studien. 6 plur 411 py. Dewy
K]vo., cloth. Edinburgh. $£4.50.

WITHROW (Rev. W, H.) Great Preach-
ey Anclent and Modern. Cloth, 75¢. M.
B. & ' H.

WITHROW (Rev, W, 1., D.D) Lite fo n
Porranage. S0 MBL & VL

WITHROW (Roev. W, 1L, DD The Craa.
comlke of Rome. 2. Hunt & non.

WITHROW (Rev W, H.,, D.Do A G-
adinn In BEurope, $1, liuuter, Ruse & Co,

WITHROW Rlev. W, H,, D.D) Neville
Trueman, the Ploneer  Preacher, 70c.
Charles Kelly.

WITHROW (Rev. W, H,, D.D)  King's
Merrenger; or, liawrence Temple's I'ro.
bation. 70¢. M.B. & L1,

WITHROW  (Rev. W, H., D.IW) and
ADAM (G. Mercer). Canadlan 1story and
Literature. 600, M B, & 1. H,

WITHROW (Bev, W, I, D.D) Our Own
Country : Cannda Scenlte and Deseriptive,
Cleth, $3. Mororco, 8$.50, M.B. & 1.

WITHROW (Rev. W, I, D.Do A Topue
fnr History of the Dowinlon of Canadn
trow the Distovery of Amerlea to the
Vresent Time, Cloth, $5: sheep, $t; half
moroceo, S5, M. & L.

* WIX (Edward). Six Months ol a
New foundland .\(lmlonury Journul, Lon-
don, 1838, 1.50.,

Woobh (Rev, John). Memolrs of Henry
Wilkes, 1D, LL.O., His Lite nnd Tlntex.

Cioth, §1, paper cover S0 iraiton &
.\'nuh‘.

WOTHLERRFOON dvan, A Manyal of
the Practice and 'rocedure o the Sev-
eral Courts having Civil Jurlsdietion In
th 'rovines of Quebee, Ismo., half-laaw
sheep, 33, Dawson Rros.

WUERTELE (F, ¢) The Euglish Cathe-

dral of Quelwe, A monograph, 60e, Daw-
won & Co.

YREIGH (Frank). Ontarlo’s Parllament
Bulldings., INustrated. In press. 18033,
Wilinmson & Co.

YOUMANS (Mra. Letitin),  Compnign
Echoes, nn autoblography. $1. In press.
M.B. & I H,

YOUNG (Rev.I3.R) Stories from Indlan
Wigwams and Northern Campllees, Pully
Hiustrated, $1,25, M. B. & DP.H.

YOUNG (Rov. E. R) By Canoe and Dog
Traln among the Cree and Saulteux Ine
diank, IHustrated. $1, M.B. & DL,

* YOUNG (Jamew). Reminlscences ol
the Early Hixtory of Gualt, and the Sot-
tlement of Dumfries, Ontarlo. Toronto,
1880. $1.50.

LATE ADDUI'IONS,

CITAPMAN (Prof. B. J.) Minerals aad
Geology of Central Canada, Cloth, gillt
extra, $3.60. The Copp, Clark Co.

—— Blowpipe Practice. Limp cloth,
$1.75. The (opp, Clark Co.

—— Amsiy Notes. Cloth, 602, The Copp,
Clurk Co.

—— Mineral Indicator, New edltlon ls-
sulng. The Copp, Clark Co.

CHRISTIAN'S 8acret of a Happy Life,
hy H. W. B. Paper 30z., cloth H0c¢, cloth
gilt 70c. Toronto Willurd Tract Depos-
ftory.

HANDY Book of Rated, by 1 Bank Ac¢-
countant, Cloth §0c. Hart & Riddell.

KINGSFORD (WiHliam). Hirtory of
Canada. 8vo. cloth, 4 vols, &4 cach.
Rowrell & Hutchison.

MAIR (Chan,) Tecumseh:
Cloth $1.50. Hart & Rlddell.

MANITOBA. History of its Early Set-
tlement, Development and Rewources. By
Robert B. Hill. Cloth, 632 pp., Nus-
trtted. $1.50. M.B.& I H.

MeKAY (W, I, M.A) Grace ard Truth,
Paper 30 centn, cltoh 756 cents. Toronto
Willard I'ract Depository.

MeKAY (Rev, W, ) Abundant Grace.
Paper 35 cents, cloth 75 centy. Toronto
Willard Tract Depository.

PARKINSON (Any). Love Through All;
Thoughts for Eneh Day. 44 pp., 25¢. Bn.
deavor Hernld Co., Toronto.

TORONTO AND STRATFORD.

TllE 1eYgest, heut. e:km mod nnd wost popular
commercial schiooin in Canada. The course
of study in each institution js upto the highest
standard of excelicnce. Highly ¢ndorsoed; large
fasulty of experienced toacliors in each school;
satizsfaction gusranteed; graduates assistod in
aocuring employment. Catalogues free. Students
mAv onter at any tinme.

SHAW & ELLIOTT, Principals.

Drama,

cow

s°F Basrmq‘

MANUFACTURER
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TORONTO,ONT.

All kinds of Office and Store
Fittings and Furnishings



